

国际·综合



奥巴马发表全国电视讲话 (新华社发)

奥巴马宣布移民改革计划 500万名非法移民将免于被遣返

法工作的机会。该计划还将通过其他措施对另外100万名非法移民提供免于被遣返的临时保护,但其中不包括在农场工作的非法移民以及那些在子女童年时期就越境来美的家长,不过,这500万名受惠者不会在医疗保健方面获得任何政府补助。

有一定民众基础

移民改革一直是美国社会热点议题,也是奥巴马在第二个任期内最受瞩目的施政重点之一。去年6月,美国国会参议院表决通过了奥巴马力推的移民改革法案,但这一法案止步于被共和党掌控的众议院。

虽然民主党和共和党对移民改革法案争吵不休,但奥巴马宽待非法移民的举措拥有一定的民众基础。美国哥伦比亚广播公司和《纽约时报》的最新调查显示,51%的美国民众支持奥巴马通过颁布行政命令解决移民问题。另有民调显示,中期选举的选民中,71%的投票者认为非法移民如满足相关要求,可以合法身份继续留在美国。

目前美国境内大约有1100万名非法移民,其中大部分来自墨西哥等拉美国家。随着这一群体规模不断扩大,拉美裔选民对选情的影响力也越来越大,使两大政党不得不高度重视移民问题。

□据 新华社华盛顿11月20日电

美国总统奥巴马20日晚发表全国电视讲话,宣布一系列行政命令推行移民改革计划。根据这一计划,美国数百万名非法移民将免于被遣返,对他们下一代的帮助也将得到扩大。

完善移民体系

奥巴马在讲话中指出,美国的移民体系已经支离破碎,问题长期得不到解决。他将行使总统的合法权力,让这一体系运行得更加完善。

根据这项计划,大约400万名在美国居住至少5年的非法移民将免于被遣送出境,并将获得临时保护身份,其中没有犯罪记录者还可在美国获得合

日本首相安倍解散众议院 准备提前举行大选

□据 新华社东京11月21日电

日本首相安倍晋三21日上午解散日本国会众议院,准备提前举行大选。

当天下午,日本众议院举行全体会议,由众议院议长宣读解散众议院的天皇诏书。

众议院解散后,安倍内阁当天晚些时候举行临时内阁会议,决定12月2日公示候选人、12月14日举行投票

的众议院选举日程。

本次众议院选举将产生475个议席,包括295个小选举区议席和180个比例代表议席。小选举区议席由选民直接投票给所在选区候选人产生;比例代表议席由选民投票给政党,各政党根据得票数分配议席。众议院选举后,占据半数以上议席的政党和政党联盟将提名推举出新的首相。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼